*Для всех задач необходимо выполнить 3-ий вариант!

Задание №1. 
Метод ветвей и границ решения задачи целочисленного линейного программирования.
Условие задачи:
Решить задачу целочисленного линейного программирования методом ветвей и границ, учитывая целочисленность переменных.

	I вариант
	II вариант

	max (2x1+3x2)

4x1+5x2 <= 20

x1+6x2 <= 12

0 <= x1 <= 5

0 <= x2 <= 4


	max (x1+2x2)

3x1+7x2 <= 21

x1+x2 <= 4

0 <= x1 <= 4

0 <= x2 <= 3

	III вариант
	IV вариант

	max (x1+3x2)

3x1+4x2 <= 12

3x1+2x2 <= 6

0 <= x1 <= 4

0 <= x2 <= 2


	max (4x1+x2)

2x1-3x2 <= 6

4x1+9x2 <= 18

0 <= x1 <= 2

0 <= x2 <= 3

	V вариант
	VI вариант

	max (3x1+x2)

4x1+3x2 <= 18

x1+2x2 <= 6

0 <= x1 <= 5

0 <= x2 <= 3


	max (x1+2x2)

x1+x2 <= 5

3x1+8x2 <= 24

0 <= x1 <= 5

0 <= x2 <= 3

	VII вариант
	VIII вариант

	max (2x1+x2)

5x1+2x2 <= 30

3x1+8x2 <= 48

0 <= x1 <= 6

0 <= x2 <= 6


	max (3x1-2x2)

2x1+3x2 <= 6

x1-2x2 <= 2

0 <= x1 <= 3

0 <= x2 <= 3

	IX вариант
	X вариант

	min (3x1+2x2)

2x1+x2  >=6

4x1+3x2 >=6

0 <= x1 <= 3

1 <= x2 <= 2


	max (x1+2x2)

5x1+9x2 <= 45

x1+3x2 <= 12

0 <= x1 <= 9

0 <= x2 <= 4


Задание № 2.
Задача коммивояжера
Решить методом ветвей и границ следующую задачу коммивояжера:
	I вариант
	II вариант
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	III вариант
	IV вариант
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	V вариант
	VI вариант
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	VII вариант
	VIII вариант
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	IX вариант
	X вариант
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Задание № 3.

Транспортная задача линейного программирования
Решить транспортную задачу.

1.   6     5     4     -            500            2.   5     1     2     4            92

      8     8     2     6           300                  2     5     -      3            45

      9     -      7     6           100                  -      2     2     5            63

  400   200  150  250                             60    40    36   14

3.   -     5     4     2             30             4.   5     6     1     4              80

     2     5     -      3             50                   8     -      6     5            320

     3     2     -      5            120                  5     4     3      -            100

   40    30   20   10                                250  100  150  50

5.   3     -     -      6             140           6.    4     7     1     1           100

      5     2     3     1             160                 5      -     3     4             50

      1     1     2     4             150                 3      -     2     8             70

    50   70  130  150                                10    80   90   20                 

7.   3     -      2     1             200          8.    4      3     2     -            400

      2     3     -      4              70                 10    10    4     7           200

      5     8     7     3              80                 12      -    11    5           100

     20   40   80   60                                300   150  100  200


9.   4     1     2     3             100        10.    2      7      4     3            40

                   3     6     -      4             200                 5      -     12     7            30

                   -      2     3     5             150                 8      1      -    13            50

    40    60   100  50                                 10    20    40   60
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